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医３ 学校は子どもの人権やプライバシーに配慮している
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と努めている

医５

65

そう思う 37% 35% 71 76

R5(2023)

あまりそう思わない 5% 5% 9 10

だいたいそう思う

そう思わない そう思わない 2%

R6(2024)

だいたいそう思う 49% 57% 94

未回答 4% 0% 8 1

あまりそう思わない 8% 8% 16

計

4% 1% 7 2 未回答

2%

217

そう思わない 2% 0% 3

4 5

190 217

1

R5(2023)

100% 100% 190

108

26

0% 0%

だいたいそう思う 51% 50% 96 108

12% 18% 22あまりそう思わない

4% 0% 8

38

17

そう思う 36% 34% 69 74

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5(2023)

R6(2024)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5(2023)

R6(2024)

そう思う
だいたいそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
参加したことがない/当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5(2023)

R6(2024)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5(2023)

R6(2024)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5(2023)

R6(2024)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5(2023)

R6(2024)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5(2023)

R6(2024)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

参加したことがない/当てはまらない 未回答



R6(2024)R5(2023) R6(2024) R5(2023) R6(2024)

37

8

54 だいたいそう思う 46% 51% 88 111

4% 4

217

未回答 3% 1% 6 2 未回答 6% 3% 11 7

100% 100% 190

そう思わない 0% 0% 0 0 そう思わない 2%

計 100% 100% 190 217 計

あまりそう思わない 2% 1% 4 3 あまりそう思わない 14% 17% 27

32% 25% 60そう思う 65% 73% 123 158 そう思う

R5(2023) R6(2024) R5(2023)

54

だいたいそう思う 30% 25% 57

医７ 病気の子どもに学校教育は必要だと思う 医８ 学校は、いじめについて子どもが困っていたら真剣に対
応してくれると思う
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